



HOLZ-WERKBANK

DE AT CH

HOLZ-WERKBANK

Montage- und Sicherheitshinweise

IT CH

BANCO DA LAVORO IN LEGNO

Manuale di istruzioni di montaggio e di sicurezza

FR CH

ÉTABLI EN BOIS

Instructions de montage et consignes de sécurité

● Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.



Beachten Sie die Kennzeichnung der Verpackungsmaterialien bei der Abfalltrennung, diese sind gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) und Nummern (b) mit folgender Bedeutung: 1–7: Kunststoffe/20–22: Papier und Pappe/80–98: Verbundstoffe.



Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.



Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Gerät am Ende der Nutzungszeit nicht über den Haushaltsmüll entsorgt werden darf. Das Gerät ist bei eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder Entsorgungsbetrieben abzugeben. Zudem sind Vertreiber von Elektro- und Elektronikgeräten sowie Vertreiber von Lebensmitteln zur Rücknahme verpflichtet. LIDL bietet Ihnen Rückgabemöglichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an. Rückgabe und Entsorgung sind für Sie kostenfrei. Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerät unentgeltlich zurückzugeben. Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit, unabhängig vom Kauf eines Neugerätes, unentgeltlich (bis zu drei) Altgeräte abzugeben, die in keiner Abmessung größer als 25 cm sind. Bitte löschen Sie vor der Rückgabe alle personenbezogenen Daten. Bitte entnehmen Sie vor der Rückgabe Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei entnommen werden können und führen diese einer separaten Sammlung zu.

Defekte oder verbrauchte Batterien/Akkus müssen recycelt werden. Geben Sie Batterien/Akkus und/oder das Produkt über die angebotenen Sammeleinrichtungen zurück.



Umweltschäden durch falsche Entsorgung der Batterien/Akkus!

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Batterien oder Akkus bedeutet, dass Sie Batterien und Akkus nicht im Hausmüll entsorgen dürfen.

Entnehmen Sie die Batterien/den Akku-Pack aus dem Produkt vor der Entsorgung.

Diese können giftige Schwermetalle enthalten und unterliegen der Sondermüllbehandlung. Die chemischen Symbole der Schwermetalle sind wie folgt: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei.

Sie sind gesetzlich verpflichtet, alte Batterien und Akkus nach Gebrauch zurückzugeben. Geben Sie deshalb verbrauchte Batterien und Akkus kostenfrei im Handelsgeschäft z. B. in Ihrer LIDL Filiale oder bei einer kommunalen Sammelstelle ab.

Batterien und Akkus können Stoffe enthalten, die schädlich für die menschliche Gesundheit und Umwelt sind. Nur bei einer getrennten Sammlung und Verwertung von alten Batterien und Akkus können die negativen Auswirkungen vermieden werden.

Seien Sie besonders vorsichtig beim Umgang mit lithiumhaltigen Batterien und Akkus, da bei unsachgemäßer Verwendung eine erhöhte Brandgefahr besteht. Kleben Sie dazu die Pole ab, um einen äußeren Kurzschluss zu vermeiden.

Nutzen Sie Batterien mit langer Lebensdauer oder Akkus, um die Entstehung von Abfällen aus Alt-Batterien zu verringern. Beachten Sie die Anweisungen zum Lagern, und vermeiden Sie das vollständige Ent- und Aufladen des Akkus, um die Lebensdauer zu verlängern.

Darüber hinaus sollten Sie Batterien oder Elektro- und Elektronikgeräte mit Batterien oder Akkus nicht im öffentlichen Raum zurücklassen, um eine Vermüllung zu vermeiden. Prüfen Sie Möglichkeiten, Batterien einer Wiederverwendung zuzuführen, anstatt diese zu entsorgen, beispielsweise durch Instandsetzung der Batterie.

● Garantie

Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien hergestellt und vor der Auslieferung sorgfältig geprüft. Im Falle von Material- oder Herstellungsfehlern haben Sie gegenüber dem Verkäufer des Produkts gesetzliche Rechte.

Legende der verwendeten Piktogramme	
	ACHTUNG! Warnhinweis
	Entsorgen Sie Verpackung und Produkt umweltgerecht!
	Sicherheitshinweise Handlungsanweisungen

Holz-Werkbank

● Einleitung



Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. Die Bedienungsanleitung ist Teil dieses Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, Gebrauch und Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

● Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Produkt ist nur für den privaten Gebrauch und nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt.

● Lieferumfang

- 31 Einzelteile (1–27)
- 1 Soundbox 28, 28a, 28b, 28c, 28d, 28e
 - 1 elektrischer Akkuschauber 29, 29a, 29b
 - 1 Paar Handschuhe 30
 - 1 Hammer 31
 - 1 Säge 32
 - 1 Schraubenschlüssel 33
 - 1 Schraubendreher 34
 - 1 Lineal 35
 - 4 Kunststofffüße 36
 - 4 Holz-Unterlegscheiben 37
 - 2 quadratische Blöcke 38
 - 2 rechteckige Blöcke 39
 - 4 Lochleisten mit 6 Löchern 40
 - 4 Lochleisten mit 4 Löchern 41
 - 4 Lochleisten mit 3 Löchern 42

- 4 gebogene Lochleisten mit 3 Löchern 43
- 2 kleine Holzzahnräder 44
- 1 großes Holzzahnrad 45
- 1 Kunststofftrichter 46
- 3 Stück weiße Kreide 47
- 3 lange, grüne Kunststoffschrauben, 93 mm 48
- 3 lange, rote Kunststoffschrauben, 83 mm 49
- 3 kurze, grüne Kunststoffschrauben, 57 mm 50
- 3 kurze, rote Kunststoffschrauben, 47 mm 51
- 3 Kunststoffnägel 52
- 12 Kunststoffmuttern 53
- 4 Batterien (1,5 V LR03, AAA) 54

1 Satz Montagematerial:

- 33 Schrauben, 35 mm 51
- 2 Schrauben, 24 mm 52
- 12 Schrauben, 20 mm 53
- 4 Schrauben, 32 mm 54
- 2 Schrauben, 24 mm 55
- 1 Schraube, 16 mm 56
- 4 Schrauben, 10 mm 57
- 1 Kunststoffabstandshalter, 23 mm 58
- 1 Montage-, Bedienungs- und Sicherheitshinweise

● Technische Daten

- Maße: ca. 68 x 42 x 97/101/103 cm (B x T x H)
- Stromversorgung: 1,5 V=== AAA
- Sound box: LR03 x 2
- Elektrischer Akkuschauber: LR03 x 2



Sicherheitshinweise

- ACHTUNG.** Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Kleine Teile. Erstickungsgefahr.
- ACHTUNG.** Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
- ACHTUNG.** Von Feuer fernhalten.
- Der Spielhandschuh hat **KEINE** Schutzfunktion, **NICHT** als Schutzhandschuh verwenden.
- Montage/Demontage nur durch Erwachsene aufgrund verschluckbarer Kleinteile.
- ACHTUNG.** Alle Verpackungsmaterialien sind nicht Bestandteil des Spielzeugs und sollten aus Sicherheitsgründen stets entfernt werden, bevor es Kindern zum Spielen übergeben wird.
- Verpackung für Rückfragen aufbewahren.
- Das Produkt ist geeignet für Kinder ab 3 Jahren.

● Hinweise zum Umgang mit Batterien

- Zum Entfernen und Einsetzen der Batterien gehen Sie vor, wie in Abb. Q und T dargestellt.
- Nicht aufladbare Batterien dürfen nicht erneut aufgeladen werden.
- Akkus dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen wieder aufgeladen werden.
- Akkus müssen aus dem Spielzeug entfernt werden, bevor sie aufgeladen werden.
- Verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt verwendet werden.
- Batterien müssen entsprechend der korrekten Polarität eingesetzt werden.
- Erschöpfte Batterien müssen aus dem Spielzeug entfernt werden.
- Schließen Sie die Anschlusspole auf keinen Fall kurz.
- Das Einsetzen und Entfernen der Batterien darf nur von einem Erwachsenen durchgeführt werden.

● Montage

Hinweis: Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial vom Produkt.
Hinweis: Sie benötigen einen zusätzlichen Kreuzschlitzschraubendreher, um das Produkt zu montieren.

- Für die Montage des Produkts beachten Sie die Einzelschritte wie in den Abb. B–T dargestellt.
- Es wird empfohlen, das Produkt von 2 Erwachsenen zusammenbauen zu lassen.
- Ziehen Sie die Schrauben während der Montage nicht fest an; ziehen Sie alle Schrauben fest an, wenn die einzelnen Elemente fertig sind.

● Höhe einstellen (siehe Abb. R)

Das Produkt können Sie in drei verschiedenen Höhen aufstellen. Die Füße 36 haben unterschiedliche Höhen. Je nachdem welche Seite (A oder B) der Füße Sie auf die Beine des Produkts stecken, erhöht sich das Produkt:

Produkt	Höhe (in cm)
ohne Füße	ca. 97
mit Fußseite A	ca. 101
mit Fußseite B	ca. 103

● Funktionen

● Soundbox (siehe Abb. V)

Auf der Soundbox 28 befinden sich 5 Tasten (28a, 28b, 28c, 28d, 28e):

- Berühren Sie die Taste 28a, zum Ein- und Ausschalten.
- Berühren Sie die Taste 28b und es ertönt ein Geräusch, als wenn jemand etwas schleift.
- Berühren Sie die Taste 28c und es ertönt ein Geräusch, als wenn jemand etwas sägt.
- Berühren Sie die Taste 28d und es ertönt ein Geräusch, als wenn jemand einen Hammer benutzt.
- Berühren Sie die Taste 28e und es ertönt ein Geräusch, als wenn jemand eine Bohrmaschine benutzt.
Hinweis: Das Geräusch schaltet sich jeweils nach 15 Sekunden automatisch ab.

● Akkuschauber mit Sound (siehe Abb. W)

Auf dem Akkuschauber 29 befinden sich 2 Tasten (29a, 29b):

- Halten Sie die Taste 29a gedrückt, damit sich der Akkuschauber dreht. Lassen Sie die Taste zum Beenden los.
- Verschieben Sie die Taste 29b, um die Drehrichtung (im Uhrzeigersinn/gegen den Uhrzeigersinn) zu verändern.

● Batterien einlegen/wechseln

- Gehen Sie zum Einsetzen und Wechseln der Batterien vor, wie in Abb. Q und T dargestellt.

● Pflege und Lagerung

- Verwenden Sie keine scharfen oder aggressiven Reinigungsmittel.
- Reinigen Sie das Produkt nur mit einem trockenen Tuch.
- Für Handschuhe:** Kalt von Hand waschen, nicht bleichen. Liegend trocknen.
- Lagern Sie das Produkt immer trocken und bei Zimmertemperatur.

Ihre gesetzlichen Rechte werden in keiner Weise durch unsere unten aufgeführte Garantie eingeschränkt.

Die Garantie für dieses Produkt beträgt 3 Jahre ab Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum. Bewahren Sie den Originalkaufbeleg an einem sicheren Ort auf, da dieses Dokument als Nachweis des Kaufs erforderlich ist.

Alle Schäden oder Mängel, die bereits zum Zeitpunkt des Kaufs vorhanden sind, müssen unverzüglich nach dem Auspacken des Produkts gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab Kaufdatum einen Material- oder Herstellungsfehler aufweisen, werden wir es – nach unserer Wahl – kostenlos für Sie reparieren oder ersetzen. Die Garantiezeit verlängert sich durch einen stattgegebenen Gewährleistungsanspruch nicht. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt beschädigt oder unsachgemäß verwendet oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab. Diese Garantie erstreckt sich weder auf Produktteile, die normalem Verschleiß unterliegen, und somit als Verschleißteile gelten (z. B. Batterien, Akkus, Schläuche, Farbpatronen), noch auf Schäden an zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter oder Teile aus Glas.

● Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer (IAN 486021_2501) als Nachweis für den Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, auf dem Titelblatt Ihrer Bedienungsanleitung (unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- oder Unterseite des Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail. Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist,

für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Service-Anschrift übersenden.

● Service

DE Service Deutschland

Tel.: 0800 5435 111
E-Mail: owim@lidl.de

AT Service Österreich

Tel.: 0800 292726
E-Mail: owim@lidl.at

CH Service Schweiz

Tel.: 0800562153
E-Mail: owim@lidl.ch

Légende des pictogrammes utilisés	
	ATTENTION ! Avertissement
	Mettez l'emballage et le produit au rebut en respectant l'environnement !
	Instructions de sécurité Instructions de manipulation

Établi en bois

● Introduction



Nous vous félicitons pour l'achat de votre nouveau produit. Vous avez opté pour un produit de grande qualité. Le mode d'emploi fait partie

intégrante de ce produit. Il contient des indications importantes pour la sécurité, l'utilisation et la mise au rebut. Veuillez lire consciencieusement toutes les indications d'utilisation et de sécurité du produit. Ce produit doit uniquement être utilisé conformément aux instructions et dans les domaines d'application spécifiés. Lors d'une cession à tiers, veuillez également remettre tous les documents.

● Utilisation conforme

Le produit est exclusivement destiné à un usage privé et non commercial.

● Contenu de la livraison

- 31 pièces individuelles (1–27)
- 1 boîte sonore 28, 28a, 28b, 28c, 28d, 28e
 - 1 visseuse électrique 29, 29a, 29b
 - 1 paire de gants 30
 - 1 marteau 31
 - 1 scie 32
 - 1 clé 33
 - 1 tournevis 34
 - 1 règle 35
 - 4 pieds en plastique 36
 - 4 rondelles en bois 37
 - 2 blocs carrés 38
 - 2 blocs rectangulaires 39
 - 4 rails perforés à 6 trous 40
 - 4 rails perforés à 4 trous 41
 - 4 rails perforés à 3 trous 42
 - 4 rails perforés courbés à 3 trous 43

- 2 petites roues dentées en bois 44
- 1 grande roue dentée en bois 45
- 1 entonnoir en plastique 46
- 3 morceaux de craie blanche 47
- 3 vis en plastique longues, vertes, 93 mm 48
- 3 vis en plastique longues, rouges, 83 mm 49
- 3 vis en plastique courtes, vertes, 57 mm 50
- 3 vis en plastique courtes, rouges, 47 mm 51
- 3 clous en plastique 52
- 12 écrous en plastique 53
- 4 piles (1,5 V LR03, AAA) 54

1 jeu de matériel de montage :

- 33 vis, 35 mm 51
- 2 vis, 24 mm 52
- 12 vis, 20 mm 53
- 4 vis, 32 mm 54
- 2 vis, 24 mm 55
- 1 vis, 16 mm 56
- 4 vis, 10 mm 57
- 1 entretoise en plastique, 23 mm 58
- 1 manuel de montage, d'utilisation et de consignes de sécurité

● Caractéristiques techniques

- Dimensions : env. 68 x 42 x 97/101/103 cm (L x l x h)
- Alimentation
- électrique : 1,5 V=== AAA
- Boîte sonore : LR03 x 2
- Visseuse électrique : LR03 x 2



Consignes de sécurité

- ATTENTION.** Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Petites pièces. Risque d'étouffement.
- ATTENTION.** Utilisation uniquement sous la surveillance directe d'adultes.
- ATTENTION.** Tenez le produit à l'écart du feu.
- Les gants sont dédiés au jeu et **N'ONT PAS** de fonction protectrice. Ils **NE DOIVENT PAS** être utilisés comme des gants de protection.
- En raison des éléments de petite taille, le montage/démontage doit seulement être effectué par un adulte.
- ATTENTION.** Les matériaux d'emballage ne font pas partie du jouet et doivent pour des raisons de

